

25 АВГ 1962**5****3.**

ХОРОШИИ КОНЦЕРТ!

Для всех, кто любит музыку, большим праздником явился состоявшийся в помещении Калининского драматического театра концерт артистов Московского музыкального театра имени народных артистов СССР К. С. Станиславского и В. И. Немировича-Данченко. Концерт начался исполнением популярной песни Колмановского «Хотят ли русские войны?». Ее, как и другие произведения, мастерски, с большим внутренним темпераментом спел заслуженный артист РСФСР Г. Дударев.

В концерте исполнялись сцены из оперных и балетных спектаклей, песни классиков русской и западноевропейской музыки, советских композиторов, русские народные песни. Высокая культура исполнения, проникновенность, хорошие голосовые данные — вот отличительные особенности выступлений солистов театра Н. Исаковой, Г. Писаренко, В. Кудрявцевой, Г. Лазаренко, Т. Янко, Я. Кратова, И. Шапаря, А. Мицевского, Е. Максименко, С. Ильинского, В. Розова, В. Федоркина. Отличными танцорами показали себя Э. Власова, Ю. Кузнецов, В. Бовт, М. Салоп, Л. Трунина, А. Чичинадзе и другие. Успеху артистов немало содействовали концертмейстеры театра В. Резцов, К. Дзичковская, скрипач Г. Шойхет.